



第一期寻宝活动恰逢“六一”节;许多家长带着孩子参加

大手牵小手 寻宝寻欢乐

本报枣庄6月2日讯 本报滕州读者第一期寻宝活动6月1日精彩上演,恰逢“六一”儿童节,很多家长陪孩子参加了寻宝活动,一家人共度欢乐的节日。

“活动还没有开始吧?我们没来晚就行。”1日上午7点半左右,家住南沙河镇

的居民王先生早早地来到现场等待寻宝活动开始。“我看报纸了解到,齐鲁晚报组织的第一期滕州读者寻宝活动在荆河公园开展。恐怕错过了这次活动,所以每天读报了解最新进展,也看到了很多诱人的宝贝,今天早早地和孩子赶来参

加。”本来预计活动10点正式开展,可很多市民提前来到活动现场,耐不住心中的喜悦,纷纷提议活动提前举行。经过活动组委会和赞助商的商讨,活动开始时间提前至9点,结束时间还是11点。由于当日是“六一”儿童

节,很多市民带着孩子来参加寻宝。“我带着孩子来参加这项活动,一方面陪孩子过节,更重要的是能锻炼孩子发现的能力。”家住阳光丽景小区的张敏说。通过孩子的努力,她们找到了三件宝物,孩子们很高兴。

本报第一期滕州读者

寻宝活动奖品有滕州美莱纯韩整形医疗机构提供的美肤卡,JYD吉舞风尚文化传媒有限公司提供的免费周末,滕州美好育婴用品有限公司提供的“美好”小棉袄童装,滕州颜秉刚眼镜超市提供的优质太阳镜,滕州爱尚健身房提供的健

身卡,滕州鞋王专卖店提供的皮鞋美容卡,滕州艾米主题婚礼策划公司提供的优惠券,韩国上尚高端儿童摄影提供的尊荣拍摄卡,金富通实木家具提供的饮料等。通过寻宝者的努力,第一期活动奖品全部被找到。

真牛!四大学生寻宝十四件

本报枣庄6月2日讯 来自泰山医学院的4名女大学生在滕州游玩时,参加了第一期寻宝活动。没想到四位姑娘还挺厉害,竟然找到14件宝贝,满载而归。

第一期寻宝活动登记时,4名女孩相约来到活动现场。“我们是一个学校的,她们来滕州找我玩,看报纸知道有寻宝活动,于是早早地来了。”家住滕州远航国际小区的林晓璐说,她和另外三名女孩在泰山医学院就读,周末回家时一起来滕州游玩。

活动开始后,4名女孩发挥年轻的优势,快速行动,并且在各个有可能藏宝的地方搜寻。不到两个小时,她们找到了16张寻宝卡。“有两张是‘谢谢参



满载而归,四名大学生很开心。

与’,其他的都有奖品,没想到兑换了几个大奖。”其中一位女孩马方方高兴地和朋友们分享战利品。

在她们兑换的奖品中,饮料占了一部分。“为活动参与者提供饮料作为

奖品,主要是考虑到天气炎热。虽然奖品不是很贵重,但可以解渴的。”该奖品的赞助商金富通实木家具负责人李志烟说。

在14件宝物中,美丽的太阳镜也是他们的战利

品。滕州颜秉刚眼镜店总经理颜秉刚介绍,夏季光线太强,很多人不注意眼睛的保护,也有很多人在佩戴眼镜时出现不适而没有及时诊治,希望大家爱护好自己的眼睛。

奔着美好小棉袄来的

市民王先生奔着美好小棉袄来参加寻宝活动,最终找到了两张美好小棉袄的宝物卡。

“今天我的运气不是一般的好,入园寻宝登记时我的号码是9号,找到的第一张卡片也是9号,后来又寻到一张29号的,这两张都是美好小棉袄,这一天可真是够美好的。”王先生脸上堆

满了笑容。

美好小棉袄董事长张晶晶说,“美好小棉袄是纯手工的儿童棉服,用天然的材料缝制出如同妈妈体温般的暖与舒适,妈妈怀抱般的健康和平安,希望寻到美好小棉袄的市民能够喜欢,我们希望借此寻宝活动回馈广大市民,为全市儿童送上最贴心的儿童节礼物。”

姐妹俩中了八件奖品

花絮

杨家姐妹俩结伴参加了本报举办的寻宝活动,姐妹齐心,其利断金。最终寻得了八个有效宝物卡,其中有五张皮鞋美容卡,一张美肤券、一个小棉袄和一个儿童摄影体验卡。

“我们兵分两路,扩大搜寻范围。后来发现,小路两旁的树上、树洞里和石

头下都比较多,宝物卡藏的其实都比较明显。女性都比较仔细,我们两个女的就更有优势了。”她们领奖时分享自己的寻宝经验。

经过一个多小时的寻找,俩人共找到八张有效宝物卡片。其中包括五张鞋王皮鞋美容卡。

开心!祖孙四人找到五件宝

本报枣庄6月2日讯 “今天起床就嚷嚷着要去公园寻宝,比平时起得都早”。三岁的果果、果果的奶奶、果果的大娘和果果的堂哥,祖孙三代四人早上八点半就来到报名现场,报名等待进公园寻宝。

在荆河公园内,记者在一处小山坡上再一次遇见祖孙四人,几个人你扶着我,我拉着你,在小山坡的树林里左右寻找,一会看看树上,一会翻翻脚下的砖瓦。

又一次遇见他们是在公园南的健身广场上,果果和堂哥两人在一个小鹿石像附近又找到两张宝物



祖孙三代组团来寻宝。

卡。不过三岁的果果显然不知道卡片的实际意义,她把卡片埋在石子堆里,自己又翻出来,自己营造另一种寻宝的途径。“我们早就计

划着参加这个活动了,周六小孩在家有些无聊。你看,她们玩的多开心。”果果的奶奶说。

祖孙四人组运气也好

的出奇,最终寻找到五张有效宝物卡,分别是韩国上尚高端儿童摄影体验卡两张、“美好”小棉袄两个和鞋王皮鞋美容卡一张。

运动达人了舞蹈心愿

“听说JYD吉舞风尚舞蹈培训中心的吉祥老师和很多国际大牌明星合作过,像张娜拉、吴克群、蔡依林等,我就想中个免费周末,去体验一下流行舞的魅力!”穿着运动时尚的王其扬在报名时主动与工作人员交谈。幸运的是,王其扬美梦成真,不光寻到了由JYD吉舞风尚舞

蹈培训中心提供的价值280元的免费周末,还寻到了由滕州爱尚健身会所提供的价值150元的健身卡一张。

“我打算下个周先去学习流行舞,下下周去健身。作为齐鲁晚报的忠实读者今天真是太高兴了,没想到报纸还能给我带来这么多惊喜。”

第二期读者寻宝宝贝已开始征集

本报枣庄6月2日讯 本报滕州读者寻宝活动于6月1日至6月30日在滕州举行,活动时间为每周周末。第一期活动已经于6月1日如期举行,由于大赛形式新颖,社会参与度和关注度高,宝物诱惑,活动刺激,“读者寻宝大赛”已经在滕州掀起一场寻宝狂欢热潮。

读者根据本报《魅力滕州》寻宝手册的提示,在规定的场次和时间内,读者寻找到宝物标志,可凭宝物标志当场兑换相应的宝物。寻宝秘籍及线路由本报倾力打造,在每周五报纸上刊登。

为了增加大赛的参与性,进一步回报社会,本报同时面向社会征集“宝物”,场地和冠名商。凡为“读者寻宝大赛”提供宝物或其他

合作形式的企事业单位,本报均相应地给予各种宣传回报。“宝物”为协办单位提供的现金或现金折扣券或实物。

本报将专门制作宝物标志,寻宝者只要在特定区域内寻找到标志,即可兑换相应的宝物。由于寻宝场地等原因,具体寻宝场次可能会限定人数,读者要想参加寻宝,一定要及早到场排队报名。

您想体验一起寻找宝藏的乐趣吗?你想寻找到“钻石”宝物吗?你想体验全民总动员的激情吗?即日起关注本报“寻宝”系列报道吧!神秘的TA将与您一起,开始欢乐的寻宝旅程。详细内容可电话咨询18663271097。

本版文/片 本报记者 孔红星 张冬梅
甘倩茹 见习记者 殷悦

赚了!俩宝贝价值三千元

本报枣庄6月2日讯 在寻宝参赛者中,一名男子寻到的5个宝贝,仅其中两个就值3000多元。

1日上午,杨德成和朋友父子俩专程参加寻宝活动,他们对活动信心百倍,并且专门自备相机记录朋友之间寻宝历程。“今天是六一节,我们仿佛回到童年,类似于捉迷藏游戏,挺有趣的。”

经过一个多小时的苦苦寻找,杨德成战果显著,迫不及待地来兑换奖品。“恭喜你,获得由艾米提供价值2000元的策划券。”工作人员告诉他。当



杨德成(右二)获奖后与艾米工作人员合影。

得知获得大奖时,杨德成非常高兴,赶紧和赞助商合影留念。

刚拍完照,他又听到了一个好消息。“再次恭喜你,这一个奖项是由滕

州美莱纯韩整形医疗机构提供价值1200元的美容卡。”